

市本级公租房申请新政策出台

对原申请政策作出了8项调整,对申请家庭年人均可支配收入等条件要求进一步放宽

□记者 陈颖丹 通讯员 蒋海波

本报讯 近日,我市出台2024年市本级公共租赁住房申请政策。记者从市住房保障和房产管理中心了解到,新政策对原有的市本级公共租赁住房申请政策进行了8项调整,申请家庭年人均可支配收入、家庭人均财产、申请家庭机动车价格等要求均进一步放宽,新增了小岛进城渔民为住房保障对象,并调整了新就业无房职工的学历和专业技能资格要求。

租房申请受理对象为:新城区内城镇中等偏低以下收入住房困难家庭、新就业无房职工、新城区内稳定就业的外来务工人员、新城区内小島进城渔民。申请家庭年人均可支配收入调整为低于68110元,家庭人均财产调整为低于234612元,申请家庭机动车价格调整为低于15.98万元。

入满3年、实际居住满1年,调整为即迁即申请;新就业无房职工申请对象的学历和专业技术技能资格要求,由全日制大学本科调整为全日制大学专科以上学历,由中级及以上专业技术资格调整为初级及以上专业技术资格,由技师及以上职业资格调整为中级工及以上职业资格。

在新城高云佳苑小区、绿岛华府小区、红茅山社区等。即日起,对符合政策要求的申请实行法定工作日常态化受理。申请人可选择线下、线上办理申请,具体申请程序、所需材料等事项详见2024年10月30日《舟山晚报》第8版。



大批渔船进港避风 应对今年第21号台风“康妮”可能带来的影响,昨天,大批渔船纷纷停靠沈家门渔港避风 摄影 记者 陈永建

为更多海岛儿童提供贴心适宜的医疗保健服务 我市新推出4家儿童友好医院

□记者 何菁 通讯员 陈倩 文/摄

本报讯 昨天,记者走进普陀区人民医院开设的儿童专属诊疗区,看到那里采用了温馨的色彩搭配和卡通元素装饰,配有儿童游乐区、图书角等休闲娱乐设施(见图)。该医院还向小患者提供小儿贴敷、小儿推拿、小儿针灸等10余种中医治疗服务,引进了先进医疗设备强化儿科常见病、多发病诊疗体系,并开展儿童健康知识讲座和亲子活动,推广儿童心理健康服务,推出“小小医生体验馆”“儿童生长发育进校园”“儿童生长发育义诊”等活动。



泗县洋山中心卫生院。这些儿童友好医院均秉持“一米高度”和“儿童需求”原则,围绕儿童视角进行规划建设,为儿童提供有情感、有温度、有人文的医疗保健服务。

成了11家儿童友好医院。其中,舟山医院创新推出临时托育服务,融合“医、养、护、教”,为就诊家长提供了极大便利。临城社区卫生服务中心实施了“医路童行”公益项目,组织义诊专家团队跨越山海为儿童提供健康服务。“今年,我们联合市卫健委,将儿童友好医院的建设点位延伸至偏远小島,把更多优质医疗资源送到小島儿童家门口。”市妇联相关负责人介绍。

杜庄村土地整治项目获评省级精品工程

□记者 汪超群 通讯员 韩岑婷 赵丽丹

本报讯 近日,省自然资源厅公布2023年度土地综合整治省级精品工程名单,全省共27个项目入选,我市普陀区六横镇杜庄村土地综合整治项目入选。

治与生态修复工程榜上有名。至此,全市已有2个工程入选土地综合整治省级精品工程,累计获上级奖补资金600万元。

以来,共安排了5个子工程建设,合计实施旱地改水田205.35亩,完成1座废弃工矿的生态修复,并成功创建杜庄村市级美丽乡村精品村、青联村(王家)美丽宜居示范村。

青联村、青山村新增水田182.7亩,有效提高了耕地连片度及地力质量。同时,依托村庄整治工程,依托“月缘·杜庄”等成熟业态,将农村地域民俗特色与旅游产业相结合,加快发展现代农业和乡村旅游业,为强村富民开辟了新路径。

舟山市人民代表大会常务委员会 决定任免名单

(2024年10月30日舟山市第八届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

决定任命:
许致为舟山市商务局局长。
决定免去:
王富海的舟山市商务局局长职务。

舟山市人民代表大会常务委员会 任免名单

(2024年10月30日舟山市第八届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

任命:
王富海为舟山市人大常委会教科文卫卫生工作委员会委员;
聘任:
郭振兴为舟山市人大常委会研究室副主任。

舟山市人民代表大会常务委员会 任免名单

(2024年10月30日舟山市第八届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

任命:
王雄军、龚杨、高嘉侃为浙江省舟山市中级人民法院审判员。
免去:
褚灵的浙江省舟山市中级人民法院审判员职务。

舟山市人民代表大会常务委员会 任免名单

(2024年10月30日舟山市第八届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

任命:
严增辉、王丽民为浙江省舟山市人民检察院检察员。
免去:
徐玲玲的浙江省舟山市人民检察院检察员职务。

舟山职业技术学校代表队 获世界职业院校技能大赛金奖

□记者 丛琳 通讯员 王思霖 周诗妍

本报讯 2024年世界职业院校技能大赛总决赛电子与信息赛道(电子产品设计与应用小组)争夺赛,10月25日至28日在大连举行。舟山职业技术学校代表队凭借作品《基于AI技术的智能控制展示台》荣获金奖。

有人骗取医保基金将被法办 今年1至9月我市医保部门追回违规 医保费用2333.29万元

□记者 岑瑜 通讯员 孙靓

本报讯 日前,市医保局发布警示案例,个别参保人员涉嫌利用医疗救助政策骗取医保基金被立案侦查。记者从市医保局获悉,今年截至9月末,我市医保部门共处理违规使用医保基金定点医药机构251家次,其中行政立案8起,行政处罚1.87万元;暂停医保定点服务协议11家,解除医保定点服务协议6家;处理投诉举报2起,举报奖励2000元。共计追回违规医保费用2333.29万元。

借款5万元只还了一半,拖了两年多 还迟迟不肯还清 小島法官出手解决借款纠纷

□记者 方智斌 通讯员 孙茹莎 姚留艺

“钱到手了!谢谢你们。”近日,龚女士向嵊泗县洋山法庭法官道谢,一起拖了两年多的借款纠纷终于了结。2021年,杨某因生产经营所需,向龚女士借款5万元。过了还款期限,经龚女士多次催讨,杨某归还了2.5万元,双方就剩余的2.5万元债务再度约定了还款期限。但是当第二轮还款期限到期后,杨某仍以各种理由拖延还款。不久前,龚女士无奈之下向嵊泗县洋山法庭申请立案。接案后,法官第一时间联系杨某进行核实。杨某对借款事实和金额均无异议,但称经济困难,实在无力还款。

金秋助农 舟到万家

昨天,市机关事务管理中心联合市传媒集团有限公司,在市行政中心举办“金秋助农,舟到万家”舟到商城推介会。据了解,本次推介会结合我市消费帮扶金秋行动开展,在舟到商城线上平台设立“金秋助农”专区,鼓励机关干部线上采购对口帮扶地区农副产品。同时,依托市行政中心“共同富裕味坊”,线下组织开展对口帮扶地区农产品展销,帮助四川、吉林等部分地区农产品拓宽销售渠道。推介会吸引了机关干部踊跃参与,预计消费金额可达6万元。



摄影 记者 姚凯乐 通讯员 江胜